

## **Почтальон Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России» обвиняется в присвоении и растрате денежных средств**



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа, предоставляющего права, в целях его использования).

По данным следствия, в период с декабря 2017 по сентябрь 2018 года обвиняемая, являясь почтальоном отделения почтовой связи Управления федеральной почтовой связи Камчатского

края – филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России», действуя в сговоре с начальником данного почтового отделения, получая в кассе отделения почтовой связи денежные средства, для осуществления выплаты социально не защищенному классу населения пособий, компенсаций, ежемесячных денежных выплат и других социальных выплат, пенсионных накоплений, действуя по схеме хищения денежных средств, начиная от поступления этих средств в кассу почтового отделения и заканчивая составлением отчетов за их расход, подделывали подписи в платежных документах за получателей, а денежные средства, причитающиеся тем или иным гражданам, присваивали себе. В случае обращения гражданина в почтовое отделение за своими не выплаченными ему денежными средствами, соучастницы их ему выдавали за счет другого гражданина, которому также положены социальные выплаты позднее, в выплатном периоде. При обращении крайнего пенсионера в выплатном периоде в почтовое отделение за своими денежными средствами, которые соучастницами были уже похищены, ему выдавались эти деньги за счет средств «Почты России». При выявлении преступной деятельности соучастниц в Управление федеральной почтовой связи Камчатского края – филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России» последовали массовые обращения пенсионеров о причинении им сотрудниками вышеуказанного почтового отделения имущественного вреда. С момента возбуждения уголовного дела Управлением федеральной почтовой связи Камчатского края – филиалом Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России» гражданам выплачено более 970 тысяч рублей. Общий ущерб, причиненный ФГУП «Почта России» составляет более 2, 5 миллиона рублей.

51-летняя почтальон, в содеянном призналась и раскаялась, заключив со следствием соглашение о сотрудничестве, в то время как ее соучастница – начальник почтового отделения, несмотря на собранную следствием доказательственную базу, вину в инкриминируемом ей преступлении не признала, пояснив, что данного преступления не совершала (уголовное дело в отношении последней еще находится в производстве).

С целью обеспечения гражданского иска, в жилище обеих женщин проведены обыски и на их имущество наложен арест.

В ходе расследования уголовного дела допрошены в качестве свидетелей более 50 пенсионеров, истребовано значительное количество первичной финансово-бухгалтерской документации, по которой проведена сложная судебная бухгалтерская экспертиза.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

За данный вид преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

---

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1360226>